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BIURA FINANSOW

KOMENDY GLOWNEJ STRAZY GRANICZNEJ
KG-BF-ZP.3710.39.2020

Do wszystkich zainteresowanych
(strona internetowa)

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego pn. ,,Powierzenie $miglowca typu
Robinson R44 Raven II do organizacji zarzadzania ciagla zdatnoscia do lotu celem spelnienia
wymogow Rozporzadzenia Komisji (UE) NR 1321/2014 z dnia 26 listopada 2014 r. w sprawie ciaglej
zdatnosci do lotu statkdw powietrznych oraz wyrobow lotniczych, czgsci 1 wyposazenia, a takze w
sprawie zatwierdzen udzielanych organizacjom i personelowi zaangazowanym w takie zadania”
- sprawa nr 41/BF/BL/20

Szanowni Panstwo,

na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwieh
publicznych (tekst jednolity Dz. U. 22019 . poz. 1843 z pozn. zm ) informuje, ze do Zamawiajgcego
wplynely pytania od uczestnika postgpowania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym ponizej, na ktére Zamawiajacy udzielil

nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Punkt IV, 2) oraz XVI, C SIWZ mowig okresach gwarancyjnych na wykonane prace.
Poprositbym o dokladne sprecyzowanie odnosnie jakich gwarancji na prace Pafistwo mowia?

Co kryje si¢ pod pojeciem ,,gwarancji udzielonej na wykonane prace” ?

a) Czy chodzi o gwarancjg, ze zainstalowany w czasie obstug komponent np.: $wieca zaplonowa nie
ulegnie zniszczeniu/zuzyciu przez okres np. 12 miesigcy /150 godzin lotu?

b) Czy chodzi o gwarancje, ze gdyby okazato sig, ze SP jest uzytkowany w sposob nieprawidtowy
przez pilota i dojdzie do np. nadobrotéw wirnika nosnego lub przegrzania silnika organizacja

obstugowa bedzie brana do odpowiedzialnosci za w/w zaistniate usterki?

Odpowiedz na pytanie nr 1: Zamawiajacy wyjasnia ze:

a) Gwarancja wymagana jest na wykonane prace oraz czgSci 1 materialy wykorzystane do ich
realizacji. Zamawiajacy nie wymaga udzielenia gwarancji na czgsci, ktore moga ulec naturalnemu
zuzyciu eksploatacyjnemu.

b) Gwarancja nie obejmuje przypadkow nieprawidlowej eksploatacji statku powietrznego przez

Zamawiajacego.



Pytanie nr 2: W dokumencie ,,Warunki Realizacji Umowy na Zarzadzanie Ciagla Zdatnoscig do
Lotu” punkt 4.3. Obstuga techniczna statku powietrznego mowi:

Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do zmiany organizacji obstugowej w trakcie obowiazywania
umowy, pod warunkiem, Ze wybrana organizacja bgdzie posiadala certyfikat PART-145 wydany

przez wiaSciwy organ nadzoru lotniczego. [...].

Jaka gwarancje bedzie miat wygrany podmiot, ze zlecone przez niego obstugi do organizacji PART-
145, Ze zostanie ona zaakceptowana przez Zamawiajacego? Chodzi o sytuacje, w ktorej statek
powietrzny nagle z dnia na dzien moze zosta¢ przekierowany do innej organizacji PART-145 bez

podania przyczyny przez Zamawiajacego?

OdpowiedZ na pytanie nr 2: Zamawiajacy informuje, ze zlecenie obstugi do innej organizacji

obstugowej dotyczy prac wykraczajacych poza wykaz prac planowych. W takim przypadku
Wykonawca zostanie poinformowany o przyczynach zmiany organizacji obstugowe;.
Informuj¢, ze powyzsze wyjasnienia stanowia integralna cze$é Specyfikacji Istotnych

Warunkéw Zaméwienia i nalezy je uwzgledni¢ podczas przygotowywania ofert.




